
VIRTUAL 

PARENT-TEACHER

1) OTHER: PERSONAL PREFERENCE;
     VIRTUAL NOT OFFERED; INCONVENIENT
2) DID NOT KNOW HOW TO BOOK/JOIN VIRTUALLY
3) POOR INTERNET CONNECTION
4) NO DEVICE

1) OTHER: NO ISSUES TO DISCUSS; DON'T LIKE VIRTUAL FORMAT; 
     NO TIME SLOTS AVAILABLE
2) GOOD COMMUNICATION W/ SCHOOL ALREADY
3) TOO DIFFICULT/DIDN'T KNOW HOW
4)  I DON'T TYPICALLY ATTEND
5)  NOT A CONVENIENT TIME

2767

RESPONSES

VIRTUAL 

"Was great to not have to wait in line to speak to teachers. Very quick and easy and
was great to not have to leave home."

"Teams worked well given the situation but I will always still prefer
to meet the teacher in person."

"It was easy to set up and I got a reminder in my calendar! Very convenient
and worked great!"

"This was fantastic! With children in 3 different schools, it was impossible to
meet with all of the teachers I wanted to. I would absolutely do this again.

"Meeting on teams was an excellent option. It went very well and I would
definitely do it again. However, it doesn’t beat an in-person meeting and
being able to see my child’s school work for myself."

""I do prefer an in person meeting only to see more of what my child is
working on, and the work space she uses each day. Without a
classroom visit, I find that I feel out of the loop with what she is
learning and what she has created in the class room."

WHY DIDN'T YOU ATTEND?

FAMILY FEEDBACK - FALL 2020
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GRADE LEVEL - VIRTUAL MEETINGS

GRADE LEVEL - NON-ATTENDEES

GRADE LEVEL - PHONE MEETINGS
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Satisfaction with Virtual

Conference

11%

20%

69%

IF GIVEN THE OPTION...ATTENDANCE
Families Prefer

"I felt like it was rushed , 10 mins per teacher isn’t long enough."


